TMHMA TTAHPOZOPIKHZ ATEI OEZZAAONIKHZ

TEXNHTH NOHMOXYNH
5° E€aunvo

- Evétnra 7 -
O Mnxaviopoc ExktéAeonc Tng PROLOG

AnpooBévne Zrapdarng

Tunpa TTAnpowopIkAg
ATEI OEZZAAONIKHZ

TEXNHTH NOHMOZYNH E' EEAMHNO

TMHMA TTAHPOZOPIKHZ ATEI OEZZAAONIKHZ

ExtéAcon Epwtnong otnv PROLOG!

(P1) big(horse).

P2) big(elephant).

P3) big(bear).

(P4) small(cat).

(P5) brown(bear).

P6) brown(horse).

P7) black(cat).

(P8) gray(elephant).

P9) dark(X) :- black(X).
(P10)  dark(X) :- brown(X).

EPQTHZH:

?- dark(Z), big(Z).
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ExtéAcon Epwtnong otnv PROLOG!

H di1adikagia ekTéAeong piag epwrnong othv Prolog pagiCeTar oe
éva pnxaviopé ENOTTOIHZHZ (Unification) kai otnv APXH
THZ ANAAYZHZ (Resolution Principle)
NoBsionc piac epwrnong

?- 6162, ..., 6.1, 6Gj, G.1, ... , 6,
Kai giagc gpdong

G:'AI,AZ, .
TETOIWV WOTE To 6G; Kal To 6 va PmopoUv va evomoin®olv
TTapdyeTail n véa epwrnon:
?- (6162, ..., Gi.1, AL Az, ..., Ak, Gii1, ..., Bpyo
O n avTikatdoTaon HeTAPANTWYV pe 6poucg £Taol wote Ta Gi kai G

va evotrolouvtar: (Gi)e - (6) e
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H Evoroinon otnv PROLOG!

Avo époi t1 ka1 12 pmopolv va evomoinBolv 6Tav:

0 {; eival petapinti, 0 t oTIdNRTIOTE

o t; elval otaBepd, o ta n B1a 61aBepd

0 t; slvat CUVBETOG OPOG pe guvapolakd olpBoAo f kat n oplopara, o tp
elval eniong ouveeTog 6POG e oUVapTNOWKS SUPBOAD f Kkal n oplopara
KAl Ta # oplopata tou tq kmopolv va evoroinBouv e Ta avrioTola n
oplopata Tou ta,
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TMHMA TTAHPOZOPIKHZ

EvowoloUvrai:

ATEI OEZZAAONIKHZ

H Evoroinon otnv PROLOG!

AvTikaracTaon

cheese
size(X,big]

gh(X),[ D
t(s(p,q),P)

book{prolog)
same(dog,X)

red

Y
size(lion,Y)
book(prolog)
same(S,S)
g(Y, %)
H{s(L,M),)

red

cheese
size(lion,big)
book{prolog)
same(dog,dog)
g(h{X),[ 1)
t(s(p.q),6)

{X=red}
{Y=cheese}
{X=lion,Y =big}
{3
{S=dog,X=dog}
{¥=h(X),Z=[ ]}
{L=p,M=q,P=G}
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H Evoroinon otnv PROLOG!

AEN EvoroioUvra:

ty i3

time
s(X)
s{X.4)

hour
t(d)
s{X,4,Y)
at(roeme,bob) at(X,X)
s(1,X,X) s(Y,Y,2)
plus(2,5) 7
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